

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 11 сентября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Руководство прокуратуры Красноярского края проведет личный прием граждан
- В таймырской тундре появляются новые обитатели. Это связано с потеплением в Арктической зоне нашей страны

2. СМИ о городе Дудинке:

- Жилой фонд Дудинки подключают к системе отопления
- В Дудинке ведется работа по обеспечению безопасности на дорогах
- В городском Центре народного творчества представят «Путь к мечте»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В аэропорту Норильска изменится порядок получения багажа и выхода из зоны прилета
- Трое жителей Норильска за несколько дней отдали мошенникам 8 млн рублей

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Жителей Красноярского края зовут на конкурс по поддержке местных инициатив
- В Красноярском крае с начала года произошло 187 ДТП по вине пьяных водителей

5. СМИ о России:

- Голосование на региональных и муниципальных выборах стартует в субъектах России
- Правительство к ноябрю подготовит предложения по модернизации маткапитала
- Российским военным повысят оклады с 1 октября на 7,6%
- В России примут меры для стабилизации численности населения Сибири

6. CBO:

- Лукашенко заявил о готовности России к соглашению по Украине
- Новости об основных событиях в зоне СВО 11 сентября

7. Разное

- НАТО показала степень готовности к войне с Россией
- Дым на воде, огонь в небе.
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Руководство прокуратуры Красноярского края проведет личный прием граждан

23 сентября руководством прокуратуры Красноярского края посредством видеоконференцсвязи на базе прокуратуры Таймырского района, а также прокурором Таймырского района запланировано проведение личного приема граждан, приуроченного ко Дню воспитателя и всех дошкольных работников по социально значимым и иным вопросам.

Записаться на прием желающим необходимо в срок до 16 сентября в рабочие дни в прокуратуре района по адресу: г. Дудинка, ул. Театральная, д. 10, либо по тел. 8-913-500-80-21.

Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам целесообразно иметь на руках заявление с указанием основных доводов, на которые хотели бы получить исчерпывающий ответ.

«Таймыр»

В таймырской тундре появляются новые обитатели. Это связано с потеплением в Арктической зоне нашей страны.Из-за изменения климата обитающие в тайге звери и птицы начали осваивать тундру Таймыра.

«Такие таёжные виды хищных млекопитающих, как бурый медведь, соболь, выдра, норка, рысь, начали более активно осваивать таймырскую тундру. Кроме того, на северозападе плато Путорана, в предгорных участках, нередкой стала обыкновенная кутора (крупнейшая землеройка Европы), которая раньше здесь встречалась достаточно редко», — цитирует ТАСС заместителя директора по науке и экологическому просвещению ФГБУ «Заповедники Таймыра» Михаила Бондаря.

Кроме того, в высоких широтах полуострова стали чаще гнездиться виды птиц, северная граница гнездовых ареалов которых была расположена значительно южнее. Среди таковых можно встретить малого лебедя и шилохвость.

«Кроме того, очевидно, что закрепились на гнездовании щёголь, американский бекасовидный веретенник, гольцовый конёк, пеночка-весничка, ранее размножавшиеся нерегулярно. Можно наблюдать продвижение заметного числа видов птиц в северном или северо-западном направлении. Нередки стали залёты на север Таймыра, на широту 76 градусов, деревенской ласточки, 73-74 градусов — серого журавля, 72 градусов — серой цапли, 70-71 градуса — серого сорокопута и многих других видов», — рассказал учёный.

Также, по наблюдениям сотрудников заповедника, некоторые южно- и среднетаёжные виды сосудистых растений в настоящее время стали встречаться на Таймыре. К примеру, в 2023 году в заповеднике «Путоранский» была найдена популяция орхидеи калипсо луковичной.

«Норильские новости»

2. СМИ о городе Дудинке

Жилой фонд Дудинки подключают к системе отопления

Жилой фонд Дудинки второй день подключают к системе отопления. Сегодня трубы стали горячими ещё в 33-х многоквартирных домах.

Напомним, из-за сравнительно тёплой осени традиционный запуск сетей с 1 сентября перенесли на вторую декаду месяца. Более 120 домов подключат поочерёдно, согласно графику — в течение трёх дней. На каждом участке предварительно проверяют качество воды в трубах. Аварийных ситуаций практически не было. Те единичные случаи, которые возникали, оперативно устраняют ремонтные бригады.

Александр Леоненко, начальник технического отдела комитета ЖКХ администрации Дудинки: «Запуск отопления организован на три дня, чтобы предотвратить ухудшение поставляемого ресурса, качество воды горячей чтобы не ухудшить. Перед запуском домов проходит промывка системы отопления. Ставится дом на «протяжку», промывается с подачи в обратку по трубопроводу, чтобы улучшить качество подаваемой воды».

Вести-Красноярск

В Дудинке ведется работа по обеспечению безопасности на дорогах

С целью повышения уровня безопасности дорожного движения в Дудинке осуществляется ряд мероприятий.

В частности, на пересечении улиц Матросова и Островского завершены работы по обновлению светофорного оборудования и установке новых дорожных знаков, соответствующих современным стандартам и требованиям к организации дорожного движения. Данные мероприятия выполнены ООО «СМЭП+» в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы». Обновленные объекты призваны улучшить ориентирование водителей в темное время суток и в условиях плохой видимости.

Кроме того, в преддверии нового учебного года пешеходные зоны вблизи школ были оснащены специальными макетами, изображающими школьников. Данная мера направлена на привлечение внимания водителей к необходимости снижения скорости при приближении к пешеходным переходам с целью уменьшения риска детского дорожно-транспортного травматизма.

В городском Центре народного творчества представят «Путь к мечте»

19 сентября в 17:00 в городском Центре народного творчества состоится открытие персональной выставки Виолетты Иорданиди под названием «Путь к мечте». В экспозиции будут представлены предметы декоративно-прикладного искусства, а также картины и панно, выполненные руками мастерицы.

Виолетта Иорданиди, уроженка Дудинки, посвятила себя созданию уникальных предметов интерьера и изделий из эпоксидной смолы, а также зеркальных арт-объектов. Помимо этого, Виолетта Робертовна увлекается изготовлением гипсовых изделий, ароматических свечей и диффузоров, а также обработкой дерева и металла. Работы мастерицы экспонировались на выставках Таймырского краеведческого музея, а в 2024 году она завоевала призовое место в конкурсе «Северный сувенир».

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

В аэропорту Норильска изменится порядок получения багажа и выхода из зоны прилета

С 15 сентября в аэропорту Норильска предстоят изменения из-за реконструкции главного здания аэровокзала.

Теперь проверять паспорта будут прямо на борту самолета или при выходе из него, а после пассажиров довезут на автобусах до временного зала выдачи багажа, расположенного рядом с привокзальной площадью.

После получения багажа нужно следовать по указателям к зонам посадки на маршрутные автобусы или автомобильную стоянку.

Доехать до Норильска или Дудинки от аэропорта можно на автобусе №33 – остановка справа от выхода из здания прилета, также на такси, машины паркуются слева от здания прилета, на выделенной парковке.

«Мы заранее предупреждаем вас о предстоящих изменениях, чтобы вы могли спокойно и без спешки планировать поездку. Все эти меры – важный этап на пути к созданию более комфортного, современного и безопасного аэропорта. Приносим извинения за временные неудобства», – добавили в администрации аэропорта.

«Таймырский телеграф»

Трое жителей Норильска за несколько дней отдали мошенникам 8 млн рублей

В дежурной части Норильского отдела МВД зарегистрировано еще три факта мошенничества. Доверившись злоумышленникам, норильчане лишились в общей сложности более восьми миллионов рублей.

Так, в одном из популярных мессенджеров для общения неизвестные предложили 50летнему норильчанину возможность легкого заработка через инвестиции. Поверив обещаниям, мужчина согласился на предложение и несколько месяцев переводил аферистам личные сбережения, а также кредитные деньги на общую сумму около семи миллионов рублей.

Похожая история произошла на днях с 45-летним жителем Норильска, который желая «научиться инвестированию», перевел аферистам 600 тысяч рублей. Поняв, что его обманули, мужчина обратился в полицию. По обоим фактам возбуждены уголовные дела.

Доверчивость подвела и 21-летнего норильчанина, который рассказал стражам порядка, что ему позвонили неизвестные и представились сотрудниками банковской организации. Под предлогом защиты денег путем установки стороннего приложения мнимые сотрудники убедили молодого человека в необходимости перевести его сбережения на другой, «безопасный» счет, созданный специально для него. Таким образом потерпевший перевел мошенникам 570 тысяч рублей, а потом обратился в дежурную часть полиции.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество».

Сотрудники полиции в очередной раз призывают норильчан внимательнее относиться к звонкам от неизвестных лиц, особенно когда речь заходит о финансовых вопросах, не доверять обещаниям быстрого и легкого заработка.

«Северный город»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Жителей Красноярского края зовут на конкурс по поддержке местных инициатив

Минфин Красноярского края приглашает муниципалитеты принять участие в конкурсе по программе поддержки местных инициатив (ППМИ). Для этого необходимо представить проекты, одобренные жителями муниципалитетов, а также полный пакет документов.

Заявки от территорий собирает Институт государственного и муниципального управления при правительстве края. Срок подачи документов до 1 декабря 2025 года.

В программе поддерживаются проекты, направленные на создание и ремонт детских и спортивных площадок, благоустройство территорий, ремонт систем водоснабжения, обновление домов культуры и спортивных сооружений, модернизацию уличного освещения, а также приобретение техники и оборудования.

«Важно, что жители сами определяют приоритеты развития, участвуют в финансировании и берут на себя ответственность за реализацию. Такой формат инициативного бюджетирования в Красноярском крае уже несколько лет доказывает свою эффективность и неоднократно получал высокую оценку на федеральном уровне», — заявил вице-премьер края Владимир Бахарь.

Добавим, что одним из условий участия в программе является софинансирование проектов гражданами в размере не менее 4 % от стоимости. В пределах 8 % вкладывает местный бюджет, а около 8 % поступает из дополнительных источников, например, от организаций. Основная часть финансирования выделяется из краевого бюджета.

Подробная информация о всех этапах ППМИ и конкурсном отборе опубликована на официальном сайте ppmi24.ru.

newslab

В Красноярском крае с начала года произошло 187 ДТП по вине пьяных водителей

В Красноярском крае с начала 2025 года зарегистрировали 187 ДТП, виновниками которых стали водители в состоянии опьянения. По данным ГАИ, это на 7 % меньше, чем годом ранее.

В результате аварий с участием нетрезвых автомобилистов погибли 40 человек, что на четверть меньше чем в 2024-м.

Сотрудники ДПС с начала года отстранили от управления более 8700 пьяных водителей. Каждый восьмой оказался рецидивистом, то есть ранее уже привлекался за езду в состоянии опьянения. Важную роль сыграли и сообщения граждан: на телефон «Синей линии» поступило более 150 сигналов, еще свыше 100 — через чат-бот @Alkoline_Krsk_bot. Благодаря этому инспекторы остановили 62 нетрезвых водителя до того, как они успели стать причиной новых аварий.

Горновости

5. СМИ о России

Голосование на региональных и муниципальных выборах стартует в субъектах России

В ряде регионов РФ в пятницу стартует трехдневное голосование на выборах высших должностных лиц субъектов, глав региональных парламентов и органов местного самоуправления; в некоторых субъектах выборы пройдут в течение двух дней (13 и 14 сентября), в остальных - в Единый день голосования 14 сентября.

Всего пройдет более 5 тыс. избирательных кампаний в 81 регионе России. Проголосовать смогут около 55 млн избирателей. Замещению подлежит около 46 тыс. мандатов и выборных должностей.

Пройдут прямые выборы глав 20 регионов РФ. Еще в одном регионе - в Ненецком автономном округе - высшее должностное лицо субъекта будет избираться законодательным органом региона по представлению президента России. Помимо этого, в 11 регионах состоятся выборы депутатов законодательных органов, а в 25 регионах - выборы депутатов представительных органов муниципальных образований административных центров (столиц) субъектов.

Основные выборы различного уровня пройдут в течение трех дней в 37 регионах России. В одном регионе (Курганской области) выборы пройдут в течение двух дней и в трех регионах страны - в Единый день голосования 14 сентября, сообщалось ранее в презентации председателя ЦИК РФ Эллы Памфиловой.

На выборы разного уровня, по словам главы Центризбиркома, зарегистрированы кандидаты от 19 политических партий. На выборы глав регионов РФ выдвинуто 134 кандидата; зарегистрировано 94 кандидата: 93 кандидата - от 10 партий; один - в порядке самовыдвижения. Отказано в регистрации 22 претендентам, утратили статус 17. Конкуренция на выборах глав субъектов составила от 4 до 6 кандидатов на одну должность.

...Более 49,5 тыс. избирательных участков будет открыто в России на выборах разного уровня, в том числе, в общем порядке - 48 тыс. 995 и 580 - в местах временного пребывания избирателей. Будут работать 42 избирательные комиссии субъектов, более 1,6 тыс. территориальных избирательных комиссий и более 49,5 тыс. участковых избирательных комиссий.

По словам Памфиловой, свыше 6,5 тыс. резервных помещений для голосования на выборах предусмотрено в восьми регионах, наиболее подверженных украинским атакам. "В целях обеспечения безопасности участников избирательного процесса у нас на территории восьми субъектов РФ - это Республики Крым, Краснодарского края, Белгородской, Брянской, Воронежской, Курской, Ростовской областей и города Севастополя, на случай возникновения нештатных ситуаций предусмотрены 6 589 резервных помещений", - сказала ранее глава комиссии в информационном центре ЦИК России.

ЦИК РФ в текущем году принял решение отложить голосование по 43 избирательным кампаниям на территории восьми муниципальных районов Курской области. Помимо этого, на Камчатке и в Курской области в целях безопасности будет применяться голосование вне помещений, в том числе на придомовых территориях.

INTERFAX.RU

Правительство к ноябрю подготовит предложения по модернизации маткапитала

Предложения по модернизации программы материнского семейного капитала планируют подготовить к ноябрю.

Об этом сообщила вице-премьер РФ Татьяна Голикова, отвечая на вопрос ТАСС на полях XI Санкт-Петербургского международного форума объединенных культур.

«Есть поручение президента, мы над ним сейчас работаем. У нас к ноябрю месяцу будут согласованные предложения», — сказала она, отвечая на вопрос о планах по модернизации маткапитала.

Ранее министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков сообщал, что Минтруд прорабатывает возможность модернизации маткапитала, по его словам, «мера востребована, но ее эффект слабеет», поэтому нужна более существенная поддержка при рождении второго ребенка.

TACC

Российским военным повысят оклады с 1 октября на 7,6%

С 1 октября денежное довольствие военных армии России и представителей ряда госорганов будет увеличено на 7,6%. Об этом сказано в постановлении российского кабмина.

«Правительство Российской Федерации постановляет... цифры 1,045 заменить цифрами 1,076», — указано в публикации.

Ранее глава комитета Госдумы по труду Ярослав Нилов сообщил, что 1 октября в России будут проиндексированы военные пенсии и оклады.

Депутат Госдумы Алексей Говырин («Единая Россия») ранее отметил, что с 1 октября вводится индексация зарплат бюджетников.

RT

В России примут меры для стабилизации численности населения Сибири

Российские власти примут комплекс мер, чтобы стабилизовать численность населения в Сибирском федеральном округе. Это следует из распоряжения правительства, с которым ознакомился TACC.

Корректировки внесены в стратегию социально-экономического развития округа, рассчитанную до 2035 года.

Ответственными за выполнение задачи назначены региональные власти, федеральные Минтруд, Минздрав и МВД. Результатом их работы должны стать снижение смертности, активное переселение в регион соотечественников, проживающих за рубежом. Работа начнется в 2025 году.

TACC

6. CBO

Лукашенко заявил о готовности России к соглашению по Украине

Россия готова принять условия, которые обсуждались на переговорах с США по урегулированию ситуации на Украине, заявил президент Белоруссии Александр Лукашенко.

По словам Лукашенко, это неоднократно обсуждалось с президентом России Владимиром Путиным, передает ТАСС со ссылкой на Telegram-канал «Пул первого». «То, что россияне говорили, я абсолютно уверен, россияне готовы принимать. Это мы уже не единожды с президентом России обсуждали. Вопрос за европейцами и Зеленским», – сказал Лукашенко.

Президент Белоруссии отметил, что дальнейшее развитие ситуации теперь зависит от позиции европейских стран и Владимира Зеленского.

Ранее Лукашенко заявил, что поражение России на Украине недопустимо и может привести к тяжелым последствиям для всех сторон, включая США. Лукашенко также отметил, что есть возможность предотвращения новых конфликтов между Россией и Украиной.

Взгляд

Новости об основных событиях в зоне СВО 11 сентября на основе сводки Министерства обороны РФ.

Подразделения группировки «Восток» вытеснили противника из населенного пункта Сосновка в Днепропетровской области.

Бойцы «Северной» группировки в Сумской области нанесли удар трем бригадам и штурмовому полку в районах четырех населенных пунктов. В Харьковской области «Север» атаковал две бригады в районе двух населенных пунктов. ВСУ потеряли порядка 175 военнослужащих, танк, две боевые бронированные машины, 11 автомобилей, 155-мм гаубицу М777, две станции РЭБ и склад боеприпасов.

Военнослужащие «Западной» группировки нанесли удар пяти украинским бригадам в районах населенных пунктов Купянск, Изюмское Харьковской области, Красный Лиман и Кировск ДНР. Потери противника в живой силе превысили 230 человек. Также ВС РФ уничтожили: две боевые бронированные машины, 25 автомобилей, боевую машину РСЗО «Град», три орудия полевой артиллерии, четыре станции РЭБ и шесть складов боеприпасов.

Военнослужащие «Южной» группировки нанесли поражение четырем украинским бригадам в районах пяти населенных пунктов ДНР.Потери противника за сутки: более 200 боевиков, бронеавтомобиль HMMWV, шесть автомобилей, артиллерийское орудие, две станции РЭБ и склад боеприпасов.

Военнослужащие «Центральной» группировки нанесли поражение девяти бригадам противника в районах четырех населенных пунктов ДНР. Потери ВСУ в живой силе превысили 520 человек. Также украинская сторона лишилась танка Leopard, боевой бронированной машины, шести автомобилей и орудия полевой артиллерии.

Подразделения «Восточной» группировки нанесли поражение четырем бригадам в районах населенных пунктов Червоное Запорожской области, Ивановка, Вербовое, Калиновское и Вишневое Днепропетровской области. «ВСУ потеряли более 265 военнослужащих, две боевые бронированные машины, девять автомобилей и станцию радиоэлектронной борьбы», — сообщает Минобороны.

Бойцы «Днепра» ударили по трем бригадам противника в районах населенных пунктов Степногорск, Малая Токмачка Запорожской области, Ольговка и Антоновка Херсонской области. Потери ВСУ в живой силе составили порядка 50 человек. Также ВС РФ уничтожили бронетранспортер и 10 автомобилей. Уничтожены три станции радиоэлектронной борьбы и склад боеприпасов.

Авиация, ударные беспилотники, ракетные войска и артиллерия ВС России ударили по многофункциональной радиолокационной станции RADA, складам ракетно-артиллерийского вооружения и военно-технического имущества, а также пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований и иностранных наемников в 147 районах.

Средства ПВО за сутки сбили: три управляемые авиационные бомбы; четыре реактивных снаряда системы залпового огня HIMARS; управляемую ракету большой дальности «Нептун»; 166 БПЛА самолетного типа.

Новости Mail

7. Разное

НАТО показала степень готовности к войне с Россией

История с залетевшими на территорию Польши дронами стала лакмусовой бумажкой на готовность блока НАТО к большой войне с Россией. Тест пройден. Результат отрицательный. Страны альянса воевать с Москвой не готовы и не хотят. Зато они готовы бросить на войну с ней другие страны. И даже другие страны НАТО.

Главные результаты проверки на реакцию военно-политического блока — политические, а не военные. Хотя военные итоги тоже впечатляют. В ночь инцидента небо над Польшей бороздили польские F-16, голландские F-35, итальянские "Аваксы" и другие самолеты-разведчики и истребители альянса. Всех их подняли в воздух по тревоге. Итого из 19 залетевших беспилотников сбили четыре. Таков итог строительства "воздушного щита" НАТО на границах с Россией, в которое вбухали миллиарды. После такого итога не только пилотов, но и политиков ждет разбор полетов. В переносном смысле.

Но важнее другое. Самые главные события в ту ночь и утро произошли не в небе над Варшавой, а в двух кварталах Брюсселя. В так называемом европейском квартале, где расположены институты EC, глава европейской дипломатии Кая Каллас заявила, что Россия

осуществила преднамеренное вторжение в воздушное пространство Польши. То есть имел место акт военной агрессии, который должен предполагать соразмерный ответ и так далее. Это она написала, когда сама Польша еще не объявила упавшие беспилотники российскими. Каллас это объявила за Варшаву — начала ковать железо, пока горячо, и с ходу плеснула в костер бензинчику.

В соседнем районе генсек Марк Рютте выдал нечто вовсе логически невозможное. Он сказал, что Россия намеренно нанесла воздушный удар по Польше, но... это не является актом военной агрессии против страны — члена НАТО. Это как? Россия напала на Польшу, но альянс свою знаменитую пятую статью не включит и воевать за Польшу не будет. Может,

Менее гротескную, но схожую реакцию выдавали прочая международная западная бюрократия и европейские лидеры. Вывод из их мелкой возни напрашивается неумолимый: они очень хотят воевать с Россией, но не сами, а бросив вместо кого-то другого. Кого не жалко. Украина и украинцы заканчиваются физически — кто там еще есть рядом с Россией? Воевать самим американцам и западным европейцам и больно, и страшно, и просто некогда. Громче всех об инциденте в небе над Восточной Европой высказался Эммануэль Макрон — и в тот же день у него французы захватили Лионский вокзал. Ему ли сейчас думать о том, что Россия захватит Польшу? Сперва надо отбить у электората Лион.

Представитель США сказал, что Америка будет защищать каждый дюйм территории альянса — и в тот же день в самих Штатах убили одного из крупнейших сторонников Дональда Трампа Чарли Кирка. На момент выхода этой колонки в Вашингтоне все уже забыли про Польшу.

Внутриполитический кризис в западных странах объясняет не только, почему они не могут целиком отдаться войне с Россией, но и почему они не могут отдаться миру — объективно необходимой нормализации отношений с нашей страной. Конфликт России и Запада европейским элитам необходим, чтобы до поры до времени отвлекать внимание населения от внутренних проблем. Так что воевать с Москвой сейчас они не могут, мириться с ней — тем более. Выход — бросить на Россию какую-нибудь страну, объявить очередной жертвой агрессии, водить хороводы вокруг ее поддержки и тем сохранять фоновую враждебность.

Украина, которая до сих пор служила этим целям, заканчивается. Очевидные кандидаты ей на замену — кавказские республики и Молдавия. Однако ситуация с дронами показала, что в этом плане в зоне риска также Польша, страны Балтии, Скандинавия. Что с того, что они входят в НАТО? Генсек Рютте дал понять, что при необходимости у союзников достанет казуистики и иезуитства прочесть пятую статью устава так, что за поляков альянс воевать не станет, даже объявив, что на Польшу напали.

И поляки, в коллективную память которых намертво въелась травма "странной войны", когда союзные Англия и Франция после вторжения Гитлера в Польшу объявили Германии войну, но на деле не воевали, а молча смотрели, как Третий рейх ликвидирует польское государство, это усвоили. Поэтому в истории с дронами в Польше сама Польша вела себя чуть ли не спокойнее и осторожнее всех на Западе.

РИА Новости

Дым на воде, огонь в небе.

Никогда не недооценивайте опасность дебилов, собравшихся в большие группы. Кажется, я это уже писал...

Непал

Итак, в Непале свергли правительство. Из-за запрета каких-то соцсетей. В процессе убили жену премьер-министра (а чего она!). Теперь требуют, чтобы новым премьер-министром был какой-то рэпер (клоунов, видимо, не нашлось).

Нет, серьёзно. Вы видели этот Непал? Вы видели, где он находится? Вы видели, как там живут? Но бунд они устроили из-за запрета соцсетей? Вы что, угораете? В какую дурку, вы кого вызвали?!

Просто люди, просто возмутились, сами, ога. Как раз через неделю после саммита, на котором Индия и Китай целовались в дёсна. Как раз на границе между Индией и Китаем. Ни разу не палево.

Польша

Дроны залетели на территорию Польши. Какие-то стрёмные, непонятные, с буквами «ЫЫ» на борту. А почему не «Герани»? Не смогли добыть?

И, угадайте, что? За сутки до этого Навроцкий заявил, что польских военных не будет на украине.

Причём, что характерно, дроны ещё летели, а в Телеграме офисная сетка Ермака уже вовсю требовала «ответа НАТО на нападение». Я специально поскринил – все посты ровно в 2:27 ночи (и, скорее всего, опубликованы через «отложку»).

Настолько торопились отработать методичку, что сделали это ещё до самого события. Если кто помнит, то такая же точно история была со «звырячим побыттям» в 2013 году. Когда в эфире у Шустера начали истерично вопить «студентов на майдане бьют», прямое включение с Крещатика – а там тишина и спокойствие. А сама провокация началась через несколько часов, фальстарт.

И, конечно, марионетка глобалистов Туск и американские неоконы синхронно захрюкали, требуя «решительных ответов» (никому из них Польшу не жалко).

Кстати, Люблинская прокуратура опубликовала результаты осмотра 12 беспилотников: взрывчатых веществ ни на одном из них обнаружено не было.

«Борис, не нанимай на это дело идиотов»(с). Фраза бессмертная, на все времена. Креативщики «95-го квартала» совсем без фантазии.

Вот, мы обстреляли пенсионеров и заявили, что это русские – НАТО молчит.

Вот, мы сами обстреляли здание Кабмина на Грушевского и заявили, что это русские – НАТО молчит.

Вот, мы запустили беспилотники по Польше и заявили, что это русские – НАТО не расценивает инцидент с российскими дронами в Польше как акт агрессии.

Ещё бы они иначе ответили – Трамп небось позвонил и сказал «Попробуете возбудиться – будете воевать с русскими самостоятельно. Тебе, Рютте, я выдам парабеллум». Рютте представил себя на восточном фронте с парабеллумом (и даже услышал звук падающего ФАБа) – и передумал. Пилить бабло это одно, а воевать с русскими в реале – это вам не это.

Но Хрютте, конечно же, не забыл заявить, что «нужно больше бабла». Без этого никак.

Хрюсула

Ах, да! Перед этим Урсула врала, что «на её самолёт была совершена атака с попыткой сбить навигацию». Правда самолёт прилетел вовремя (пара минут не считается), «Флайтрадар» не показал никаких аномалий, а болгарские диспетчеры и пилоты сказали, что ничего не было. Упс. Урсула соврамши, какая неожиданность (нет).

Сербия

В Сербии соросята тоже пытаются майданить. Да, я знаю, что Вучич фигура неоднозначная, но его страна маленькая и находится во враждебном окружении, ему тяжело (собственно, вся история Сербии такая, между турками и СРИГН).

Венгрия

Против Орбана тоже выводили дебилов (готовых слить свою страну за пиченьки) на улицы, но пока безуспешно. Будем надеяться, что так и дальше останется.

Германия

Чуть не забыл! Массовая внезапная гибель кандидатов в депутаты от АдГ в Германии. Ну просто семь человек умерло за пару дней в расцвете сил, так же сплошь и рядом бывает...

США

Трамп вводит в Чикаго бронетехнику. Вчера появилось видео поезда, везущего десятки Брэдли и других бронемашин в направлении Чикаго. Мэр Чикаго и губернатор Иллинойса – демократы и заявили, что будут сопротивляться.

Скорее всего, пока ничего серьёзного не будет, но пакетик попкорна я припрятал (а вдруг). Там, кстати, консервативного инфлюенсера Кирка подстрелили прямо во время дебатов в университете. Чем не гражданская война, когда вместо слов летают пули?

Катар

Израильские уху евшие сионисты нанесли ракетно-бомбовый удар по столице Катара Дохе. По руководству ХАМАС, которое прилетело туда для переговоров с Израилем (нельзя, нельзя вести переговоры с нацистами! что украинскими, что израильскими).

Сообщается, что турецкая разведка предупредила руководство ХАМАС, поэтому удар оказался безуспешным.

Характерный момент: английский топливозаправщик вылетел из Катара, дозаправил израильские истребители, которые атаковали Катар, а затем приземлился в Катаре, после этого Великобритания осудила нападение на Катар. Лицемерие уровня «англичанин», недостижимый для других эталон (лицемерие всех остальных меряется в милиангличанинах).

США отморозились, что им сообщили уже после удара и вообще они не при чём. Биби последовательно хочет втянуть Донни в конфликт вида «кучка поехавших сионистов против 400 миллионов арабов» (видимо, чтобы потом выжившие снова разбежались и рассказывали, что «нас, бедных евреев, почему-то все не любят», интересно, почему?). Донни последовательно морозится.

Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху явился в суд для дачи показаний по делу о коррупции — но заседание было прервано после того, как премьеру передали из канцелярии секретный конвертПодобное, со ссылкой на вопросы национальной безопасности, случалось уже несколько раз при приходе Нетаньяху в суд.Таким нехитрым способом Биби уже двадцать лет уходит от правосудия

Венесуэла

Зато Донни пытается поджечь в Латинской Америке, подогнав флот к берегам Венесуэлы. Потужный Шестой флот (или пятый, мне пофиг) потужно силами АУГ (авианосной ударной группировки) утопил рыбацкую лодку с 11 человек на борту. США стронг, как никогда!

Демократия, свобода... ойло! Донни нужно ойло! И литий. Но это отдельная история, там уже нужно лезть в Чили и Боливию.

Франция

Во Франции очередное правительство отправили в отставку (рейтинг Макрона при этом потужно упал до рекордных 11%). Но это нативное, они по жизни такие...

И это далеко не все места, в которых пытаются поджечь. Проигрывающие глобалисты пытаются пойти в последний нерешительный бой, поджигая везде, где могут дотянуться, ввергнув весь мир в хаос.

Как я говорил в интервью Скотту Риттеру, «У нас с американцами на самом деле общий враг – глобалисты (неоконы и неолибералы, uniparty)».

P.S. Хохлы, как всегда, выбрали сторону лузеров. Это просто талант какой-то, типа «антимидаса», найти на бильярдном столе яму с говном и с криком "слава украине" утонуть в ней.

https://alexandr-rogers.livejo...

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.09.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	85,66	▲ 0, 74
EUR	99,74	▼0,09

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пт, 12 сентября			Завтра, сб, 13 сентября			Вс, 14 сентября			Пн, 15 сентября				Вт, 16 сентября					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	3	3	2	2	3	3	20	2	1	7	2	3	3	2	23	7	3	8
Осадки, мм	1		4		1		3	k	1	1	1						1	1
Туман, %								1			32							15
Температура, °С	+9	+7	+5	+3	+5	+4	+2	0	+4	+2	+6	+1	+5	+3	+1	0	+4	+7
Ощущается как, °С	+6	+4	+1	-2	+1	0	-2	-2	+1	-3	+3	-5	+1	-1	0	-4	-2	+ 4
Давление, мм рт. ст.	748	750	750	747	749	751	751	751	749	746	739	742	746	749	751	750	746	742
Ветер: скорость, м/с	6	5	5	7	5	5	5	2	4	6	4	7	6	4	1	4	10	4
порывы, м/с	11	9	8	13	10	9	8		7	12	7	13	12	8		7	17	8
направление	С	C	3	3	С	C	C-3	3	Ю-3	Ю	3	С	С	С	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3